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	Marić Goran
Rumenački put br.67
21000 Novi Sad
Tel: 021/6316-824, 064-144-18-62
Email: maricgoran021@gmail.com


Curriculum Vitae
	Lični podaci:


          Rođen sam 30.05.1975.g. u Novom Sadu.

          Oženjen.

	Obrazovanje:


          -Završio sam pravni fakultet u Novom Sadu, 2001.godine.
                     - Položio sam pravosudni ispit, 2004.godine.

          -Završio sam specijalističke strukovne studije, 2012 godine-
  Specijalista strukovni inženjer menadžmenta 
  stručna oblast-javne nabavke (Spec.struk.inž.menadž.)
 
- Poznajem rad na računaru i koristim ga svakodnevno u poslu.

Vozačka dozvola ( B kategorija ).

	Radno iskustvo:


U periodu od 07.05.2002.g.-07.05.2004.g. obavljao sam poslove sudijskog     pripravnika u Opštinskom sudu i Trgovinskom sudu u Novom Sadu u cilju ispunjavanja zakonskih uslova potrebnih za polaganje pravosudnog ispita.

Nakon položenog pravosudnog ispita, kao diplomirani pravnik bio sam zaposlen u Preduzeću “Održavanje i usluge” d.o.o. Novi Sad, čiji je osnivač i vlasnik EPS-JP  “Elektrovojvodina” Novi Sad, gde sam obavljao poslove pravnog zastupanja, sprovodio i kontrolisao zakonitost postupaka javnih nabavki, izradjivao ugovore i opšte akte Preduzeća, i obavljao i druge pravne poslove iz tekućeg poslovanja preduzeća. Do 10.09.2014.godine, bio sa zaposlen u Institutu za javno zdravlje Vojvodine, gde sam između ostalog, obavljao poslove načelnika Službe za pravne i ekonomsko-finansijske poslove, odnosno rukovodio organizacionim delom Instituta koji obavlja poslove iz oblasti pravnog i ekonomsko-finansijkog poslovanja, kao i poslove javnih nabavki za potrebe svih organizacinih delova ustanove.

Od 10.09.2014.godine, sam zaposlen u Državnoj revizorskoj instituciji Republike Srbije, na revizijskim poslovima.

	Društvene sposobnosti:


Imam sklonost ka timskom radu, fleksibilnost za usvajanje novih znanja i veština. Veoma sam odgovoran, komunikativan, kooperativan u radu.

	Organizacione sposobnosti:


Dobro se organizujem u samostalnom radu kao i u okviru tima, umem da  procenim prioritetne zadatke u datoj situaciji. Spreman sam na prilagođavanje i promene koje diktira savremeni trend u poslovanju.



