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· Стручно усавршавање: 

· решењем Министарства финансија Републике Србије стекао звање овлашћеног предавача за спровођење обуке за стицање сертификата за службеника за јавне набавке;
· учесник великог броја међународних конференција, семинара и програма обуке из области јавних набавки, од којих су најзначајнији: „Public Procurement: Global Revolution III“, у јуну 2006. године, у организацији Универзитета у Нотингему и Универзитета у Вашингтону; „Public Procurement Procedures II“ у децембру 2004. године, у организацији OECD-a и Европске уније.

РАДНО ИСКУСТВО: 
· Септембар 2009. – данас:  самостални саветник у Управи за јавне набавке, Одсек за развој и унапређење система јавних набавки;  
· Септембар 2006. – септембар 2009.: председник Комисије за заштиту права при Управи за јавне набавке;
· Децембар 2003. – септембар 2006.: члан (заменик председника) Комисије за заштиту права при Управи за јавне набавке;
· Март 2003. – децембар 2003.:  стручни сарадник у Управи за јавне набавке, Сектор за нормативну делатност;
· Фебруар 2002. – март 2003.: судијски сарадник у Окружном суду у Београду, Другостепено парнично одељење;
· Децембар 1999. – март 2003.: судијски приправник у Трећем општинском суду у Београду.
· Међународно искуство:
· у току 2009. године анагжован у Црној Гори од стране UNDP-a (Програма Уједињених нација за развој), као „Интернационални консултант за тренинг о стандардима и процедурама јавних набавки у Европској унији“; 
· у току 2007. године ангажован у Црној Гори као „Интернационални консултант – тренер у јавним набавкама“, у оквиру пројекта „Јачање капацитета Комисије за јавне набавке“ који је финансирала Европска Унија;
· од 2007. године активни учесник PPN-a (Мреже за јавне набавке) који окупља стручњаке из области јавних набавки из свих земаља чланица Европске уније, као и земаља које су у процесу придруживања.

ОДАБРАНИ РАДОВИ ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНИХ НАБАВКИ:
· „Јавне набавке, Нови подзаконски акти – Коментар“, каоутор књиге, издавач Public aktiv, Београд, 2010. године;
· „Нови закон о јавним набавкама са коментаром“, каоутор књиге, издавач Public aktiv, Београд, 2009. године;
· „Приручник за обуку и полагање испита за стицање сертификата за службеника за јавне набавке“, коаутор књиге, издавач Министарство финансија, Управа за јавне набавке и Комисија за заштиту права, Београд, 2009. године;

·  „Модели конкурсне документације за добра, услуге и радове“, коаутор књиге, издавач Управа за јавне набавке, Београд, 2009. године; 
· „Одлуке Комисије за заштиту права“, коаутор књиге, издавач Комисија за заштиту права, Београд, 2008. године;
· „Заштита права понуђача“, ауторски рад у књизи, издавач Комисија за јавне набавке Републике Црне Горе, Подгорица, 2008. године;
· аутор више чланака о јавним набавкама објављених за часопис „З и П“ (Закон и прописи), у издању „Службеног гласника Републике Србије“.
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